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Я хотела бы...
Знаете, я считаю, что у каждого человека должна быть мечта. Неважно, какая - большая или маленькая. Должно быть что-то, к чему бы человек стремился. Мечта может и должна стать целью. Когда есть цель – есть стимул идти вперед и не сдаваться. У меня есть такая мечта, значит, есть и цель. Добиться этого счастья. А счастье, все мы знаем, любит тишину.
На данный момент я учусь в Дебесском политехникуме по специальности « дошкольное образование». Я будущий воспитатель? Так сложилось, что  в силу некоторых семейных обстоятельств  мне нужно будет год проучиться здесь.  Но, если быть честной, то на самом деле это не то, чего бы я хотела. Я люблю детей, и им интересно со мной. И, знаете, мне нравится учиться в политехникуме. Учиться интересно, много различных интересных для меня мероприятий, и главное здесь отличные преподаватели. Плюсов огромное количество. Но... Я не хочу быть воспитателем. У меня нет желания развиваться в этой сфере. Потеряю год? Нет! Этот год много для меня будет значить, у меня есть конкретные планы на него. После окончания первого курса я планирую поступать в колледж культуры. Я творческая личность, я открытая, активная. И культура - именно та сфера деятельности, в которой я хочу развиваться. В любом мероприятии я бы выбрала роль участника, нежели зрителя. Я не чувствую праздника, если я не на сцене. Каждый человек должен найти тот вид деятельности, в котором он захочет развиваться. Это дело ему никогда не наскучит. Когда вы находите свое предназначение, вам не нужен график, вы будете делать это всю жизнь, потому что это ваше, вам это нравится. Я не могу предугадать будущее, не знаю, как всё сложиться. И, возможно, моё решение уйти из политехникума – это ошибка, но стоять на месте, зная, что мне это не надо, я не собираюсь. Надо рисковать. Риск придаёт соль жизни. Главное точно знать, чего ты хочешь и к чему стремишься.
Я не верю в бога. Я не верю в судьбу, не верю, что кто-то пишет её нам. Я верю во вселенную. Мы - часть вселенной, это значит, что человек сам определяет свой Путь. М. Горький сказал: «Человек – это звучит гордо!». И я не могу с ним не согласиться. Я верю в человека. И это мой выбор. Все люди, пока еще молоды, знают свой Путь. И в этот период жизни всё понятно и всё возможно. Они стремятся ко всему тому, что им хотелось бы делать. Но с течением времени таинственная сила принимается их убеждать в том, что добиться воплощения их целей невозможно. Возможно! Просто верьте, твёрдо знайте, что у вас всё получится. Не надо бояться неведомого, ибо каждый способен обрести то, чего хочет, получить то, в чем нуждается. Три главных слова в постижении цели: упорство, вера, отвага. Я уверена, каждый любит добиваться поставленной цели, и все мы знаем, как сладок вкус победы.
Я люблю читать. Совсем недавно увлеклась биографией великих людей. Что людям приходиться пройти, чтобы добиться своей цели. Это те люди, на кого нужно ровняться.
Евгений Федорович Драгунов – выдающийся советский конструктор оружия. В этом году ему исполняется 100 лет. Всё началось с того, что его дедушке предложили работу на оружейном заводе, когда не хватало рабочих рук. Будущий оружейник, Евгений Фёдорович, этим вдохновился и увлекся охотой, благодаря чему стал прекрасным стрелком. В 1934 году он поступил в Ижевский Индустриальный техникум, а после окончания попал на машиностроительный завод. Там он стал первым специалистом с техническим образованием. Однажды в цехе сломался станок. Евгений Федоров начал разбираться и обнаружил, что всё сделано не по уму. Он сделал всё по-своему. Запустил – работает! Руководство города отправляло его в Ленинградское артиллерийское училище. Но он не прошёл по конкурсу. Всё что делается – всё к лучшему. Этот маленький провал спас ему жизнь. Всех ребят из того выпуска, в первые же месяцы войны отправили на фронт. Все они либо погибли, либо пропали без вести. В подчеркнутом фрагменте мысль такая : Судьба вмешалась в жизнь конструктора. У тебя же идея эссе другая - я сама хозяйка своей судьбы и я хочу её поменять. Пусть эта идея где-то прозвучит , пусть даже в сравнении с великим конструктором. В годы войны Евгений Фёдорович служил на Дальнем Востоке. Он был оружейным мастером. Ему хотелось усовершенствовать то или иное оружие. И усовершенствовал пулемёт Дегтярёва. Его командир гордо заявил: «Старший сержант Драгунов – это наш Дегтярёв!» И как в воду глядел. После войны Евгений Фёдорович вернулся в Ижевск, на машиностроительный завод. И его сразу же направили в отдел главного конструктора. В 1950 году он начал заниматься разработкой спортивного оружия. Разработал шесть образцов, которые были поставлены на серийное производство. В середине 50-х стране понадобилась новая самозарядная снайперская винтовка. Советские власти поставили задачу – придумать винтовку, которой бы не требовался отбор. Нужно было создать такое оружие, с которым снайпер бы мог стрелять, не отвлекаясь на перезарядку. И первым в мире смог решить эту задачу -Евгений Драгунов. Ему поставили задачу – он ее решил. У него появилась цель – он её достиг. Это оружие до сих пор выпускается на «Ижмаш» и остаётся одним из лучших. Евгений Драгунов получил орден, награды, премии, стал почётным гражданином Ижевска. Вдумайтесь только, что он сделал для страны! Представьте, как это сложно, какой это труд. А ведь он ни разу не сдался. Он не бросил дело, не сказал «не хочу, не буду». Он не искал себе оправданий, не просил жалости. Он горел этим делом. И, да, все его задумки не воплощались сию минуту. Евгений Драгунов, прежде чем получить орден, преодолел столько испытаний, он столько работал, столько вкладывал сил и времени. А люди ждут чего-то свыше, того что получиться в первый же день, через первый же час попыток. Никогда ни у кого не получалось в первый же час. Нужно работать, накапливать опыт. Только благодаря вере, упорству и отваге Евгений Драгунов достиг такого успеха.
Я тоже буду верить, стараться, бороться, чтобы достичь своей цели. У меня есть риск не поступить в колледж. Но шансы есть всегда! Я занимаюсь театральным мастерством 8 лет. Это увлечение сформировало во мне личность. Я многому научилась, я многое узнала и хочу узнавать ещё и ещё. И я просто не могу сдаться, не могу бросить любимое дело. Я бы очень хотела добиться этой цели. Поступить в колледж, и развиваться в сфере культуры.
У меня есть любимая книга, называется «Алхимик» автора Пауло Коэльо. Я хочу, чтобы каждый, у кого есть цель или мечта,  прочитал эту книгу. Она помогает мне не сдаваться. Отрывок из книги: «На этой планете существует одна великая истина: независимо от того, кто ты и что делаешь, когда ты по-настоящему чего-то желаешь, ты достигнешь этого, ведь такое желание зародилось в душе Вселенной. Это и есть твоё предназначение на Земле».

